NABÍDKA ZAJIŠTĚNÍ CESTOVNÍCH SLUŽEB 
pro vzdělávací exkurzi do ŠVÝCARSKA 
Termín: 7. 9. – 12. 9. 2018 
Orientační program 
1. den (pá 7. 9.): Mariánské Lázně – Švýcarsko 
Doprava zájezdovým autobusem do Švýcarska. Odjezd ve večerních hodinách z Mariánských lázní od školy přes Německo do Švýcarska. Nakládka studentů po cestě možná. 
2. den (so 8. 9.): Kostnice, Winterthur 
Návštěva Kostnice, prohlídka města - Pomník Jana Husa, Husův dům, místo konání Koncilu. Poté přejezd do vědeckého centra Technorama ve WInterthuru - (vstupné 16 CHF). Odpoledne přejezd k ubytování, večeře, nocleh. 
3. den (ne 9. 9.): sýrárna Gruyére, čokoládovna Cailler, Bern 
Exkurze do výrobny delikátních sýrů Gruyére (vstupné 5 CHF/os) a lahůdkové čokolády Cailler (vstupné 9 CHF/os) – v sýrárně prohlídka v češtině, možnost ochutnávky zdarma a také nákup sýra i čokolády za zvýhodněné ceny v podnikových prodejnách. Odpolední prohlídka historického centra švýcarské metropole Bernu (UNESCO) – katedrála Munster, Einsteinův dům, orloj, požírač dětí. Večeře, nocleh. 
4. den (po 10. 9.): CERN, Ženeva, Rýnské vodopády 
Po snídani cesta do Ženevy, prohlídka výzkumného zařízení CERN s urychlovačem částic LHC. Poté přejezd do historického centra Ženevy - vodotrysk, pomník císařovny Sisi, květinové hodiny, katedrála, rodný dům J. J. Rouseoua, pomník reformátorů a rozchod. Po cestě domu ještě navštívíme Rýnské vodopády (UNESCO). 
5. den (út 11. 9.): Grande Dixence Dam 
Celodenní návštěva technické zajímavosti – Hydroelektrárny Grande Dixence Dam (největší jednolitá hráz na světě vysoká 285 m), která dokáže ročně vyprodukovat až 2 000 GWh a napájet až 400 000 domácností. Po prohlídce útrob přehradní hráze, výjezd lanovkou k jezeru. Poté společně cesta k elektrárně Bieudron přidružené k přehradě. Společná prohlídka elektrárny včetně technického zázemí a turbín v angličtině. Vstupné do elektrárny v ceně. 
6. den (st 12. 9.): Švýcarsko – Mariánské lázně 
V brzkých ranních hodinách příjezd ke škole. Vykládka studentů po cestě možná. 
Program prosím berte jako orientační. Exkurze lze v rámci jednotlivých dní zaměnit. Finální program nastavíme dle jednotlivých rezervací a preferencí objednatele. 
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Doprava: Zájezdový autobus s kapacitou 57 - 81 osob, vybavený sedačkami s bezpečnostními pásy, TV s DVD, klimatizací, toaletou, kávovarem a lednicí s možností zakoupení teplých i studených nápojů. 
Ubytování a stravování: Noclehy jsou zajištěny v prázdninových domech nedaleko města Montreux. Celková kapacita domů je 68 - 78 míst, kde pokoje jsou 2 - 10 místné. To umožňuje flexibilitu jak v počtu osob, tak v rozdělení pokojů, které bude nejlépe vyhovovat Vaší skupině. U každého domu je k dispozici sportoviště. Ve vnitřních prostorech je k dispozici ping-pong, fotbálek, šipky, minidiskotéka, piano, knihovna a v neposlední řadě také projektor napojený na DVD, video a televizi, wifi připojení k internetu. Domy jsou vždy pronajaty celé a jsme zde jedinou skupinou. 
Strava je zajištěna českým kuchařem. Strava v rámci plné penze (snídaně – oběd – večeře). Prvním jídlem je večeře druhý den. Posledním pak snídaně 4. den + obědový balíček na zpáteční cestu. Třetí den dostane každý účastník, při nástupu do autobusu, láhev minerálky (pitný režim). Každý den je k dispozici čaj i šťáva, studenti si můžou kdykoliv doplnit. 
CENA 
Základní cena: 6 100 Kč – SLEVA 5 % = 5 795 Kč/os při účasti 45 platících osob 
U všech variant je zahrnut 3 x pedagogický doprovod zdarma. 
Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 3x ubytování, 3x plnou penzi, průvodce s akreditací MŠMT, ochutnávku švýcarských sýrů, cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu, zákonné pojištění CK a DPH 
Za příplatek: Technorama (16 CHF/os), sýrárna Gruyére (5 CHF/os), čokoládovna Broc-Cailler (9 CHF/os), přehrada Grande Dixence (15 CHF/os) 
Vyřizuje: 
Ondřej Loučka 
tel. 773 791 279 
ondra@v-tour.cz
Přihlašování:
8.1.2018	7A, 3C
9.1.2018	6A, 2C
10.1.2018	5A, 1C
