Pokyny k vypracování maturitní práce
Téma práce si zvolíte z předloženého seznamu. Od tohoto tématu se nesmíte odchýlit. K tématu určí vedoucí práce i zdroje, ze kterých smíte čerpat. Případné další zdroje schválené vedoucím práce je třeba poskytnout mu ke kontrole.

Rozsah práce musí být cca 30 stran, z toho minimálně 15 stran (31 ř. při stanovených okrajích a řádkování) samotného textu (začíná úvodem a končí závěrem). Dalšími stranami jsou úvodní stránky, seznam literatury, přílohy apod. Z 15 stran samotného textu musí minimálně 1/3 tvořit vlastní myšlenky, závěry a formulace výsledků, 2/3 mohou být zpracováním uvedených zdrojů.
Struktura práce:

1. titulní strana

2. prohlášení

3. poděkování

4. obsah

5. úvod

6. vlastní práce členěná na jednotlivé kapitoly a podkapitoly

7. závěr

8. popř. citace zdrojů

9. seznam použité literatury a zdrojů

10. přílohy

11. popř. seznam zkratek, slovník pojmů apod.

Práci pište jednostranně na listy formátu A4 dobře čitelným jednoduchým písmem velikosti 12 bodů, řádkování 1,5násobek. Mezi odstavci řádkujte 2x (meziodstavcová mezera 18 b.).

Stránky číslujte na dolním okraji uprostřed, číslování začíná až na stránce s úvodem (předchozí stránky se však započítávají!).
Levý okraj je kvůli svázání větší – 4 cm, pravý okraj 1,5 cm, horní okraj 3 cm a dolní okraj 4 cm.

Titulní stranu, poděkování a prohlášení vypracujte podle vzoru. Obsah vygenerujte automaticky.

Kapitoly čleňte do podkapitol (není vhodné členit do více než 4 úrovní). Každá kapitola má číselné označení (člení se tečkami bez mezer, za poslední číslicí tečka není!) a název (dále nadpis). Ostatní části práce se nečíslují!
Nadpis se od předcházejícího textu odděluje dvěma prázdnými řádky (meziodstavcová mezera 36 b.), od následujícího textu jedním prázdným řádkem (meziodstavcová mezera 18 b.). Nadpis je vhodné zvýraznit velkými písmeny, tučným tiskem, velikostí nebo druhem písma (v celé práci nepoužívejte více než 3 druhy písma!) nebo podtržením (podtrhává se pouze text!).
Zvolenou úpravu je třeba dodržovat v celé práci!
Kapitoly 1. úrovně začínají vždy na nové stránce. U kapitol nižších úrovní nesmí  na konci stránky zůstat pouze nadpis, ale aspoň 2 řádky textu, jinak píšeme až na další straně. 

Tabulky, grafy nebo obrázky umístěné v textu průběžně číslujte v celé práci. Přímo do textu umísťujeme tabulky a obrázky doplněné alespoň stručným textem, popisem, vysvětlením, vyhodnocením apod. Pokud je jich více za sebou nebo jsou bez doprovodného textu, je vhodnější je umístit do příloh. U převzatých tabulek nebo obrázků musí být uveden odkaz na zdroj! Každá příloha musí mít číslo, název a určení, ke které stránce se vztahuje. Stránky s přílohami už se nečíslují. Před přílohami je uveden jejich seznam.
Doslovnou citaci i parafrázi uvádíme v samostatném odstavci a zvýrazníme odlišným typem písma (nejlépe kurzívou). Doslovnou citaci navíc oddělujeme od ostatního textu uvozovkami. Případné vynechávky označujeme třemi tečkami.
