WORTSCHATZ ZUM THEMA „SCHULE“

1/ allgemein

mit sechs Jahren zur Schule gehen – die Schulpflicht beenden – eine Aufnahmeprüfung/das Abitur/das Staatsexamen ablegen/bestehen/machen - auf das Gymnasium wechseln – am Gymnasium aufgenommen werden – sich um den Studienplatz bewerben – Abiturient/Schüler der Abiturstufe sein – sich auf das Abitur vorbereiten – die Anmeldung zum Studium absenden – sich ein Fach auswählen – das Abi in Deutsch machen – gute Noten im Zeugnis/eine Eins in Mathe haben – an einer Hochschule studieren – das Studium abschließen – die Grund-, Mittelschul-, Hochschulbildung haben - der Unterschied besteht darin, dass… - den Abiturientenball veranstalten – das Studium fortsetzen – einen Beruf ergreifen – einen Aufbaukurs besuchen – arbeitslos sein – ein Jahr als au pair arbeiten - Ohne Fleiß kein Preis  

2/ während der Stunde

die Klasse betreten – die Schüler/den Lehrer grüßen – aufstehen – sich setzen – die Anwesenheit feststellen – sich bei dem Lehrer entschuldigen – den Lehrstoff ins Klassenbuch eintragen – die Hausaufgabe kontrollieren/korrigieren/vorlesen – die Hefte einsammeln – schriftlich/mündlich prüfen – jemanden zur Tafel aufrufen – eine Schularbeit schreiben – klassifizieren – wiederholen – den Lehrstoff erklären – dem Lehrer zuhören – sich konzentrieren/aufpassen – sich etw. notieren/sich Notizen machen – über Probleme diskutieren – die Grammatik üben – einen Text vorlesen/übersetzen/analysieren – das Dargelegte zusammenfassen – Fragen stellen/beantworten – alles verstehen – die HA aufgeben 

3/ Was macht der Schüler?

sich regelmäßig/gründlich vorbereiten – die Hausaufgaben schreiben – sich in Mathe auskennen – etw. von Physik verstehen – Geographie macht mir Spaß – sich nur für Sport interessieren – handwerklich geschickt sein – Schwierigkeiten in Tschechisch haben – gute Noten im Zeugnis haben – vorzüglich lernen – in der Schule nicht gut mitkommen – ein guter/schlechter/mittelmäßiger/begabter/fleißiger/fauler Schüler sein - nicht für die Schule sondern für das Leben lernen

Allgemeine Fragen zum Thema „Schule“

1/ Wo befindet sich das Schulgebäude? 2/ Wie hoch ist das Gebäude und was befindet sich in den einzelnen Stockwerken? 3/ Wie sehen die Korridore aus? 4/ Was fehlt in der Schule? 5/ Wie sieht Ihr Klassenzimmer aus? 6/ Wann beginnt/endet das Schuljahr? 7/ Wann sind die Ferien und wie lange dauern sie? 8/ Welche Veranstaltungen gehören zum Schuljahr? (r Ski-, Sportkurs, der Abiturientenball, r Schulausflug, der Abschlussabend) 9/ Wie oft finden Elternversammlungen statt? 10/ Welche Fächer stehen auf Ihrem Stundenplan? 11/ Wann beginnt der Unterricht und wann endet er? 12/ Wie oft haben Sie Nachmittagsunterricht? 13/ Haben Sie eine Mittagspause? Was machen Sie? Wo essen Sie zu Mittag? 14/ Was muss man vor dem Abiturientenball vorbereiten? (einen Saal mieten/schmücken, eine Kapelle bestellen, verschiedene Sachen für die Tombola besorgen, das Programm zusammenstellen, sich Schärpen anfertigen lassen, Eintrittskarten verkaufen, Plakate ankleben, Einladungskarten ver-schicken, die Eltern/Freunde/Lehrer zum Ball einladen, Blumen/ein kleines Geschenk für den Klassenlehrer und die Abiturienten kaufen) 

Ein Text zum Thema „das Schulgebäude und unser Klassenzimmer“

   Unsere Schule befindet sich fast in der Stadtmitte. Es ist ein großes, zweistöckiges Gebäude. Man kann es durch zwei Eingangstüren betreten. Die eine führt direkt in eine große Vorhalle. Durch die andere kommt man ins Kellergeschoss. Die sind Umkleiderräume für die Schüler, ein Kesselraum, die Wohnung unseres Hausmeisters, ein Büfett, ein Fitnessraum und eine Werkstatt.

   Im Erdgeschoss sowie in jeder anderen Etage befindet sich ein langer, heller Korridor, von dem viele Fenster auf die Straße gehen. Weiter gibt es hier einige Klassenräume, ein Fachlehrzimmer oder ein Labor, zwei oder drei Kabinette und Toiletten. Im ersten Stock finden wir noch das Lehrerzimmer, das Sekretariat und die Zimmer des Schuldirektors und seines Stellvertreters. Im zweiten Stock ist auch unsere Schulbibliothek. In allen Korridoren hängen viele Bilder, Wandzeitungen, Regale mit Blumen und verschiedene Glasvitrinen.

   Zu dem Schulgebäude gehören noch zwei Sportsäle: ein alter, kleiner und ein größerer, der etwa vor zehn Jahren zugebaut wurde. Zwischen beiden Sportsälen erstreckt sich ein schöner Sportplatz. 

   Das einzige, was uns fehlt, ist die Schulküche. Wir gehen in eine zentrale Schulküche, nicht weit von unserer Schule, zu Mittag essen. 

   Unser Klassenzimmer befindet sich im ersten Stock des Schulgebäudes. Es ist mittelgroß und hell. Vorn hängt eine schwarze Tafel. Rechts von der Tafel ist ein Wandbrett. Hier liegen einige weiße und verschiedenfarbige Kreiden, ein grauer Lappen und ein blauer Schwamm. In der linken oberen Ecke hängt das Porträt unseres Präsidenten, in der rechten oberen Ecke sehen wir einen Lautsprecher. An der vorderen Wand sind noch eine Schulordnung und ein Thermometer aufgehängt. 

   In der linken Wand sind fünf große Fenster mit Jalousien, die auf den Sportplatz gehen. Unter den Fenstern ist die mit hellem Holz verkleidete Zentralheizung. 

   Das Klassenzimmer betritt man durch eine Tür inmitten der rechten Wand. Links von der Tür stehen zwei kleinere, braune Schränke und gleich daneben sehen wir zwei schöne Bilder.

   Hinter, in einer kleinen, gekachelten Nische links, haben wir ein kleines Waschbecken, einen Spiegel und einen grünen Abfallkorb. An der Wand hängen noch eine größere Wandzeitung und zwei Regale mit Blumen. 

   In der Mitte des Klassenzimmers stehen drei Reihen von Tischen mit Stühlen. An der Decke sind einige Lampen mit Leuchtstoffröhren befestigt. Auf dem Fußboden ist hellgrünes Linoleum verlegt. Meiner Meinung nach ist unser Klassenzimmer ganz schön.

