Zdanění v daňové evidenci

Úkoly:

1. Vypočítejte základ daně z příjmů OSVČ a splatnou daň při optimálním zdanění.

2. Zjistěte případný přeplatek či nedoplatek na dani a určete, jak byste jeho přijetí či úhradu zapsali do peněžního deníku.

Příklad 1:

Podnikatel Lukáš Musil měl ve zdaňovacím období podle peněžního deníku příjmy ovlivňující základ daně ve výši 4.600.690,-- Kč a výdaje ovlivňující základ daně ve výši 3.000.000,-- Kč.

Během zdaňovacího období vyřadil v důsledku havárie stroj se zůstatkovou cenou 150.000,-- Kč a zrušil zákonnou rezervu na opravu tohoto stroje ve výši 80.000,-- Kč. Odpisy DM za zdaň. období činí 200.000,-- Kč.

Pan Musil má manželku na mateřské dovolené, která nemá zdanitelné příjmy, a 1 dítě narozené v září zdaňovacího období, na které uplatňuje daňové zvýhodnění za 4 měsíce.

Během zdaňovacího období zaplatil pan Musil peněžní dar podle podmínek ZDP ve výši 20.000,-- Kč a příspěvky na své penzijní připojištění podle potvrzení penzijního fondu ve výši 18.000,-- Kč.

Na toto zdaňovací období zaplatil pan Musil 4 čtvrtletní zálohy na daň z příjmů OSVČ po 30.000,-- Kč.

Příklad 2:

Podnikatelka Ivana Kovková měla ve zdaňovacím období podle peněžního deníku příjmy ovlivňující základ daně ve výši 2.000.000,-- Kč a výdaje ovlivňující základ daně ve výši 1.300.000,-- Kč.

Zůstatková cena pozemku prodaného ve zdaňovacím období z obchodního majetku byla 260.000,-- Kč. Odpisy DM za zdaňovací období činily 36.000,-- Kč. Ve zdaňovacím období zaplatila podnikatelka 120.000,-- Kč jako zvýšenou splátku nájemného finančního leasingu (v peněžním deníku zapsáno jako nedaňový výdaj), který ve zdaňovacím období trval 2 měsíce a leasingová smlouva je na 60 měsíců.

Slečna Kovková dosud studuje.
V daňovém přiznání uplatní daňovou ztrátu z předchozích let ve výši 40.000,-- Kč. Podle potvrzení banky zaplatila ve zdaňovacím období 19.950,-- Kč jako úroky z úvěru na bydlení podle podmínek ZDP.

Na toto zdaňovací období zaplatila slečna Kovková 2 pololetní zálohy na daň z příjmů OSVČ po 15.000,-- Kč.

